

ULTIMELE STIRI * ULTIMELE STIRI * ULTIMELE STIRI * ULTIMELE STIRI

DE PESTE HOTARE

Nota guvernului sovietic adresată guvernului japonez

MOSCOVA 30 (Agerpres). — TASS: La Moscova a fost dată publicității nota guvernului sovietic adresată guvernului japonez...

In nota se atrage atenția guvernului japonez asupra primejiei pe care o reprezintă experiențele nucleare americane...

La 9 octombrie Uganda își va dobîndi independența

LONDRA 30 (Agerpres). — Uganda urmează să devină independentă la 9 octombrie e.c., se spune într-un comunicat...

„Cosmos-6” — un nou satelit artificial al Pământului lansat în U. R. S. S.

MOSCOVA 30 (Agerpres). — TASS transmite: La 30 iunie 1962 în Uniunea Sovietică a fost lansat cu succes pe o orbită un nou satelit artificial al Pământului...

Sărbătoarea popului Republicii Ghana



„Arcul Independenței” din orașul Accra, capitala Ghanei

Astăzi se împlinesc doi ani de când Ghana a devenit republică unitară și suverană. Se știe că în luna iulie 1957, ca urmare a luptei de eliberare națională...

După eșecul tratativelor Chombe-Adoula

NEW YORK 30 (Agerpres). — Comitetul consultativ al O.N.U. pentru Congo, din care face parte reprezentanții țării care au trimis trupe în Congo...

„Să se abroge legea McCarran”!

NEW YORK 30 (Agerpres). — TASS: Sindicatul unit al muncitorilor din industria de confecții, care numără 400.000 de membri...

SCURTE STIRI

MOSCOVA. Nikita Hrușciov, prim-secretar al C.C. al P.C.U.S., a primit la 30 iunie în parlament un nou proiect de lege...

In semn de protest impotriva experiențelor nucleare ale S. U. A. Acțiunea curajoasă a trei americani

NEW YORK 30 (Agerpres). — După cum anunță agenția Associated Press, la 29 iunie trei locuitori americani din California...



Politia franchistă călătorește împreună o demonstrație pașnică a oamenilor muncii.

In Grecia se intensifică persecuțiile impotriva forțelor democratice

ATENA 30 (Agerpres). — TASS: Guvernul lui Karamanlis a depus la 28 iunie în parlament un nou proiect de lege...

CRONICA evenimentelor internaționale

Visita delegației de partid și guvernamentale sovietice, care a avut loc în perioada la care se referă cronica noastră...

Turneul d-lui Rusk și supraetajarea

Aprorpe concomitent cu această vizită, în Occident s-a petrecut un eveniment, care a scos puternic în evidență deosebirea flagrantă...

Noi succese ale luptei de eliberare națională

Furtunosul proces de destrămarea a colonialismului, sub lozincă mișcărilor de eliberare națională...

Forța colosală a omului simplu

Evenimentele vieții internaționale arată cum față de planurile și uneltirile cuceritorilor agresivi...